

Poděkování

Chci touto cestou poděkovat Charitě Vyškov, která mi velmi pomáhala v posledních chvílích manželova života. Paní Zorkové a všem sestřičkám patří dík, MUDr. Oldřichu Machačovi za lidský, úžasný přístup a pomoc v těžkých chvílích.

Manželka Jana Karabinová

Děkujeme všem přátelům, kamarádům, sousedům a rodině, kteří se přišli dne 7. února rozloučit s panem **Michalem Karabinou**.

Rovněž děkujeme za projevy soustrastí a květinové dary. Zarmoucená rodina

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...

Dne 17. ledna jsme vzpomněli 7. smutné výročí úmrtí našeho milovaného syna, tatínka a bratra pana **Milana Honse z Rousínova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Rodina Honsova.



Dne 21. ledna by s námi oslavila 75. narozeniny paní **Marie Šlimarová z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Děkujeme, dcera Hana a syn Jiří s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít... Lásku však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 21. ledna 2020 uplynulo již 21 let bolesti a vzpomínek, kdy dotlouklo dobré srdce naší dcery, sestry a kamarádky **Haničky Hrazdilové z Bučovic**. S láskou stále vzpomínají maminka, sourozenci a přátelé.



Naše maminko milá, je nám smutno bez Tebe, do očí se derou slzy, při vzpomínce na Tebe.

Dne 22. ledna 2020 tomu bylo 10 roků, co nás navždy opustila paní **Jiřina Pacáková**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Mirka, synové Jiří a Karel s rodinami, vnoučata a pravnoučata.



Dne 24. ledna 2020 tomu bude 5 let, co nás opustil

pan **Jaroslav Rambousek**. Stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem známým děkují Dagmar a Radim.



Očím ses ztratila, ale v našich srdcích zůstaneš navždy.

Dne 24. ledna to bude 17 let, co nás navždy opustila paní **Oldřiška Polanská**. S láskou vzpomíná dcera Marcela s rodinou.



S dortem, kytkami by jsme Ti přáli a u vína si s Tebou veselou písničku zazpívali.

Dnes Ti kytku na hrob dáme a tiše zavzpomínáme. Dne 24. ledna by se dožil 75 let pan **Pavel Vykoukal z Bučovic**. Nikdy nezapomenou manželka a děti s rodinami.



Láska smrti nekončí...

Dne 24. ledna uplynulo 3 roky ode dne, kdy navždy odešel pan **Vítězslav Vincour z Vyškova**. Dne 6. února by se dožil 68 let. S láskou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 27. ledna to bude 8 roků, co nás opustila paní **Stanislava Sedláčková**.

S láskou stále vzpomíná manžel Josef s rodinou a všichni, co jste ji znali a měli rádi.



Dne 27. ledna 2020 vzpomene 10. smutné výročí úmrtí

paní **Anny Kudrnové z Vyškova**. Stále vzpomínají rodina Zavadilova a Kudrnova.



Dne 28. ledna uplyne 5 let, co nás navždy

opustil manžel, tatínek, dědeček pan **Vítězslav Hynš**. Stále vzpomínají manželka a synové s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Dne 29. ledna tomu bude rok, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Marie Patermannová** a

dne 30. ledna tomu bude 40 let, co nás opustil její manžel, náš tatínek a dědeček pan **Jan Patermann**. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. Rodina Patermannova.

Vzpomínky



Dne 28. ledna by se dožila 100 let paní **Marie Zlámalová, roz. Stránská**.

V říjnu 2020 vzpomene 16. smutné výročí jejího úmrtí. Dne 9. února by se dožil 105 let pan **Břetislav Zlámal z Vyškova**. V prosinci 2020 uplyne 7 let, co nás navždy opustil.



Dne 28. března uplyne 6 let, kdy za nimi odešel ve věku 67 let i můj bratr pan **Břetislav Zlámal ml. z Bukovinky**.

Za tichou vzpomínku děkuje Magda s rodinou.

Opustili nás

Jaroslav Mareš, plk.v.v. (1934), Vyškov	† 14. 1.
Pavel Chmela (1967), Slavkov u Brna	† 15. 1.
Marie Zourková (1936), Letonice	† 15. 1.
Mdr. Bohumil Janča (1936), Vyškov	† 16. 1.
Anežka Svobodová (1938), Hrušky	† 17. 1.
Pavel Vrána (1942), Bučovice	† 17. 1.
Marie Čtvrtníková (1926), Vyškov	† 19. 1.
Jaroslav Konečný (1931), Radslavice	† 20. 1.
Marie Konečná (1932), Hostěrádky-Rešov	† 20. 1.
Helena Benešová (1951), Vyškov	† 21. 1.

Pavla Závodná zvítězila také v Hulíně

Opět dvě varianty kam se v sobotu zajet proběhnout, ale zase se dalo čekat, že to žádná velká sláva s naší účastí nebude. Už to tak prostě v poslední době je.

A tak do Hulína na Hulmenkou desítku se rozjela malá parta našich běžců a do Radosvic na Brněnský běžecký pohár vyrazil jen Lenka Hrabovská s dcerou Lucíí.

Ostrava

V pátek si zajela Stela Tománová na mistrovství Jihomoravského kraje do Ostravy a mimořádně se jí tam dařilo. Vybojovala dva tituly, když zvítězila výkonem 450 cm v dálce a pak ovládla časem: 5:29,13 i běh na 1500 metrů.

Hulín

Pavla Závodná je stále ve skvělé formě. V Hulíně si běžela tréninkovým tempem svůj vlastní závod, a přesto s velkým náskokem zvítězila.

Lukáš Koudelka si v rámci tréninku odběhl trať tak, aby se netrápil, skončil celkově sedmáctý a v kategorii pak dvanáctý.

Petr Halas si také zajel ověřit, jak je na tom s formou a běžel výborně. V nabitě kategorii čtyřicátníků skončil sedmáctý.

Ivo Krátký je novou posílou AK Drnovice a jeho výkony jsou dostatečně známe. Proto je jasné, že bude patřit k oporám v kategorii padesátníků. I přes vytrvalou nemoc, která ho nedávno skolila, se postavil na start a vybojoval mezi muži

v nejlepších letech páté místo.

Parádně se proběhla také Simona Grulichová. Stačilo to v kategorii nad 35 let, kam dávno již nepatří, která byla ale bohužel vypsaná jako nejstarší v ženách, na druhé místo.

Marie Hynšová startovala také v této kategorii s ženami skoro o dvacet let mladšími, a přesto skončila šestá.

Na poslední chvíli dojel tak Jiří Bubeník, aby se v naší partě proběhl a mezi padesátníky se dostal do cíle na desátém místě.

Anička Halasová si pak v rámci tréninku odběhla jen pět kilometrů a zvládla je ve velmi dobrém čase.

Po dospělých borcích startovaly také děti

Matěj Halas skončil po těsném cílovém boji čtvrtý.

Anežka Halasová ve své kategorii dívek vyhrála.

A Vojta Halas se s úsměvem proběhl po hulínském tartanu.

Radostice

Lucie Hrabovská vybojovala skvělé druhé místo ve své kategorii.

A Lenka Hrabovská pak předvedla parádní výkon, když mezi ženami doběhla na čtvrtém místě.

Sice je nás na závodech v poslední době poněkud poskrovnu, ovšem borci v Hulíně fakt překvapili, ale vidět nás pořád je. A to nejen díky výrazným dresům, ale hlavně kvůli skvělým výsledkům. A to je dobře.

Zdeněk Smutný

Jakub Derka vícebojařským vicemistrem Moravy a Slezska Matouš Černý a Sebastian Hajzler s bronzovou medailí

V Ostravě pokračoval další závod ze seriálu halových akcí nabitě halové sezony. V dvoudenní maratón se proměnil závod moravskoslezského mistrovského klání vícebojařů. Sedmiboj v hale je mistrovská disciplína, když tento závod Mistrovství Moravy a Slezska byl otevřený i atletům jiných krajů. Velké počty atletů a skvělé výkony byly vizitkou této dvoudenní akce. Je velice potěšující fakt, že i v tomto roce se této vícebojařské "režby" účastnili i atleti AHA Vyškov. Všichni ve zdraví víceboj dokončili. Chlapci tvořili skvělý tým jehož společným výsledkem byly i tři mistrovské medaile. Gratulujeme!

Mistrovství Moravy a Slezska v halovém sedmiboji, dorostenci:

2. místo – **Vicemistr Moravy a Slezska – Jakub DERKA**, 3976 bodů
4. místo – **Mario HAJZLER**, 3661 bodů
Mistrovství Moravy a Slezska v halovém sedmiboji, junioři:

3. místo – bronz – **Sebastian HAJZLER**, 4501 bodů
Mistrovství Moravy a Slezska v halovém sedmiboji, žáci:

3. místo – bronz – **Matouš ČERNÝ**, 3038 bodů

4. místo – **Kryštof VINTERA**, 2981 bodů
5. místo – **Tomáš PLEVA**, 2619 bodů (60 m – 8,29 s. /478 bodů, 5./; dálka 5,13 m /407 bodů, 3./; koule 4 kg 7,24 m /321 bodů, 6./; výška 1,35 m /283 bodů, 11./; 60 m př. 10,49 s. /452 bodů, 5./; tyč 1,80 m /103 bodů, 9./; 1000 m 3:09,41 min. /575 bodů, 4./

8. místo – **Michal DERKA**, 2057 bodů
9. místo – **Filip JAŠÍČEK**, 2037 bodů

Kluci AHA Vyškov reprezentovali svůj klub tím nejlepším způsobem, jaký si lze představit. Patří jim velká pochvala za bojovnost a odhodlání, s jakým po dva dny bojovali nejen se silnou konkurencí, ale také s narůstající únavou. Takže zcela právem jim patří velká poklona a poděkování. Hoši, byli jste vynikající!

Ozdobou vícebojařských závodů byla i účast našeho skvělého reprezentanta Adama Sebastianu Helceletu (víceboj v poslední disciplíně nedokončil) a také slovenské reprezentantky Lucie Vadlejškové, když ta v Ostravě překonala absolutní slovenský národní rekord v halovém pětiboji, blahopřejeme tedy také!

I malí orlíci se snaží



Brno. Na halové klubové přebory mladších a nejmladších přípravek, které pořádá AC Moravská Slavia Brno, se z Vyškova v pátek 17. 1. 2020 vydala minivýprava orlíků ve složení Lucinka, Matýšek, Anežka, Domča a Áda jako podpora týmu.

Nejlépe se dařilo Lucince, která vybojovala 2x stříbro (60m, dálka), 1x bronz (200m). Ostatní sice na medailové pozice nedosáhli, ale všichni bojovali se ctí, všichni si vylepšili oproti loňsku své

výkony a skvěle reprezentovali Orel Vyškov. Velký dík patří nejen závodníkům, ale i Ádovi za skvělé fandění a maminkám za dokumentaci této vydařené akce.

Výsledky
Lucie Doležalová – 60 m 2.; dálka 2.; 200 m 3. místo
Matěj Halas – 60 m 10., dálka 12., 200 m 9. místo
Anežka Halasová – 60 m 14., dálka 15., 200 m 11. místo
Dominik Černý – 60 m 16., dálka 18., 200 m 15. místo

Kulturní dům: zastupitelé Vyškova se rozhodli jít cestou přístavby

Přímá vazba na stávající Besední dům, výhodná poloha v centru Vyškova, možnost bez problémů využít nejnovější technologie, konstrukce a stavební materiály, nižší investiční náklady a v budoucnu i ty provozní. Jedno ze stěžejních témat aktuálního volebního období, tedy absence kulturního zařízení s kapacitně dostačujícími prostorami, udělalo významný krok kupředu.

Zastupitelé Vyškova totiž na svém zasedání v pondělí 16. prosince zvedli ruku pro variantu přístavby Besedního domu. Studie nyní poslouží jako výchozí podklad pro další projekční práce. „Všichni vnímáme potřebu postavit chybějící kapacitu nejenom pro pořádání rozsáhlejších kulturních akcí, ale i vytvoření kvalitního zázemí pro vyškovskou divadelní scénu, větší plesy a podobná společenská setkání. Spojením historických prostor stávajícího Besedního domu s nově navrhovanou přístavbou vznikne multifunkční objekt, který nám zabezpečí naše požadavky a zároveň vybudování stavebně a funkčně jednotného celku přinese dlouhodobé provozní úspory,“ sdělil k rozhodnutí zastupitelů starosta Vyškova Karel Jurka.

Ve studii se podařilo propojit jednotlivá podlaží tak, aby byla společně funkční, nabízí i značnou variabilitu v organizaci. Mohou se tak konat dva samo-

statné programy v jeden čas. Kapacita hlavního sálu předběžně počítá se zhruba 550 sedíci diváky. Foyer hlavního sálu nové stavby by byl propojený s foyerem stávajícího Besedního domu, tedy v úrovni druhého nadzemního podlaží. Nová scéna má vzniknout v proluce mezi Besedním domem a bývalou tiskárnou.

Další postup nyní spočívá v podrobném rozpracování schválené varianty, přípravě investičního záměru a podkladů pro zadání projektové dokumentace. „Nyní máme prostor vyrazit do jiných kulturních zařízení, ve kterých se chceme inspirovat, oslovíme odborníky na vnitřní technologie a ve spolupráci s akademickými pracovníky Fakulty architektury Vysokého učení technického v Brně specifikujeme zadání, které je logicky zatím všeobecné. Následně předstoupíme před zastupitele a předložíme podrobný investiční záměr a požádáme o peníze



na projektovou dokumentaci. Bavíme se o částce v rozmezí 12 až 15 milionů korun za projekt, taková je realita,“ popsal další postup starosta Vyškova.

Od začátku na stole ležely dvě varianty: přístavba Besedního domu nebo rekonstrukce Posádového domu armády (PDA). Cílem bylo dosáhnout maximálně objektivního pohledu při hodnocení obou alternativ.

Rekonstrukce dnes chátrajícího objektu se většinou zastupitelů jevila jako varianta méně výhodná, nepřiměřená finančním možnostem a potřebám města a z pohledu dlouhodobé udržitelnosti fungování rovněž jako riziková. „Již radní se vyjádřili jednomyslně. Nesporným faktem je, že PDA nevlastníme. Nepatří nám. Co je pro mě osobně nejdůležitější, je rozpočet budoucí ekonomiky a využitelnosti toho, co zde máme. Musíme si uvědomit,

že v případě rekonstrukce PDA by nám trpěla naplněnost. Budovu nezměníme, jsme limitováni stávající nosnou konstrukcí a prvky. Povrchové konstrukce jsou buď dožilé, poškozené nebo nevyhoví současným standardům. Navíc bychom museli zřídít další detašované pracoviště Městského kulturního střediska Vyškov. Objemově jde o téměř dvojnásobek tak velký objekt, takže musíme myslet i na výrazně vyšší výdaje za energie. Dalším důvodem je nemalý rozdíl v pořizování,“ zmínil starosta Jurka. Hovoříme o studii, nicméně v případě PDA by byla cena až o 70 milionů vyšší než u přístavby. „Plus pochopitelně odkup objektu posádového domu,“ upozornil starosta města.

Připomněl, že stejně jako jeho kolegové přivítá věcnou debatu. „Jsme na začátku. Potrvá několik let, než nový kulturní stánek otevřeme. Stavět začneme nejdříve až v posledním roce tohoto volebního období. Komunikace je základním prvkem. Jednotlivé kroky týkající se nové scény budeme vysvětlovat, chceme, aby Vyškovčané věděli, nad čím zrovna pracujeme,“ uzavřel vyškovský starosta. (mko)